

10:00 通讯员关研 快报记者李梦雅为你报道

老赖说话不算话,法院登照片“寻人”—— 谁能找到莫荣春,有赏!

欠款几百万,和法官打游击,承诺频频不兑现,46岁的莫荣春成了南京法院在媒体上公开照片及信息的第一人。2010年1月15日,快报独家刊登的老赖“王强海”,真实姓名就叫莫荣春。1月14日,曾经玩命跳车的莫荣春一听自己的照片将要上快报,立即承诺他会在1月底就还钱,但是,现在眼看着已快过年了,莫荣春对自己要还钱的事却没了说法。昨天,下关区法院与快报联系,希望在媒体和全体市民的帮助下,共同将老赖莫荣春搜索出来。

莫荣春是一名包工头,因为不给供货商钱,所以被几家供货商告上法院,这个案子从2007年1月份开始执行到现在,虽然法院要回了一部分钱,但是真正的债务人莫荣春却总是躲躲藏藏,至今还欠着供货商几百万元。这边莫荣春欠着别人钱,那头他还在潇洒地开着

宝马740。

下关区执行此案的法官介绍,1月14日,莫荣春为了让法院不在快报上曝光其真实姓名和照片,当时答应月底会还款200万元。但是,法院遵守承诺再给莫荣春一次机会之后,莫荣春又像之前一样得过且过。“月底前我们和他联系上,他说几年前他在南京一家工程有六千万,那笔工程还有尾款没结,这笔尾款说是可以付给债主了。”法官说,法院也相信了莫荣春的话,并按照莫荣春所提供的地址找到了该企业,但是没料到的是,对方企业一听说是莫荣春的尾款,立即予以否认。“对方跟我们说,虽然还有钱没结,但是莫荣春当时连税票都没开给他们,他们还要扣税结算,结算的结果,说不定还是莫荣春欠他们呢!”法官说,对方企业表示,目前他们根本不可能拿出钱来替莫荣春还债。

而这个线索中断后,法官又和当日给莫荣春担保的担保人取得联系,担保人也对莫荣春而言而无信表示无奈,后来他也表示,这件事自己以后不会再管。就这样,莫荣春承诺的还钱又开始了拖再拖,转眼间就到了1月底,法官再次跟莫荣春联系,对方又玩起了失踪。考虑到年底筹钱确实比较难,法院再次给了莫荣春机会,决定再宽限他一个星期左右,而在这段时间里,法官也几次打通莫荣春的电话和他协商,但是每次莫荣春都以自己在忙为由挂断。

“他每次都这样,自己会很快回电话,也会对这事作出解释,但是等到挂上电话,他就没消息了!”执行法官告诉记者,“我们已经给了莫荣春多次机会,但是他都没有好好珍惜,现在我们决定将他的照片曝光,希望全体市民帮我们一起搜索。”

寻人启事



人物:莫荣春,男,46岁,包工头
座驾:苏AG0269黑色宝马740
举报电话(24小时开通):
86686019
18951723053
联系人:齐法官、许法官
(提供有价值线索者重金酬谢)
2010年2月8日

15:00 通讯员冯瑶 快报记者安莹为你报道

16楼跳下 他居然能活下来

专家说,这种高度,即使掉在水面上也会没命,他能存活纯属医学奇迹

16层的高空坠落,还能存活吗?专家说,即使掉在水面上,巨大的冲击力也会导致人体内脏损伤,必死无疑,何况是坠落在水泥地上?但南京人老林从16楼坠落,却被江苏省中医院成功抢救,昨天康复出院。从16楼跳下还能救活,这无疑创下了又一医学奇迹。

据了解,老林有抑郁症,20多天前的一个早上,老林突然从16楼跳了下去,好像在快要坠落的一刹那,老林感觉自己背部碰到一辆轿车挡风玻璃上,最后跌落在水泥地上。120把病人送到江苏省中医院急诊中心时,老林的血压已测不到,无呼吸,心跳非常微弱,双侧瞳孔散大,几乎没有任何生命迹象。

医院迅速开通抢救绿色通道,各科室联合抢救。首先,麻醉科迅速插管,开通气道,用人工呼吸机保持病人呼吸,同时护理人员迅速开通病人多条静脉通道,补液、升压,心肺复苏。3分钟内病人气道通畅,10分钟血压可测到,半小时后,病人的血压开始慢慢往上升,心跳趋于稳定,进一步输氧、输液,血压上升基本正常。此时病人仍然昏迷,经CT等检查后,发现病人颅内严重损伤,蛛网膜下腔出血,脑干肿胀,双侧血气胸,肺被挤压成“豆饼”样,胸部多发肋骨骨折,双腿跌成几段。对这样一个心、肺、脑等全身重要脏器严重损伤的病人,即使现在血压升上来了,但其中任何一个脏器的损伤都可以送病人的命。为了挽救病人,医务人员迅速把病人送至ICU重症监护病房。经医务人员的全力抢救,病人闯过了鬼门关。

江苏省中医院急诊外科主任王朝群告诉记者,理论上分析,从16层高楼坠落生还的机会非常渺茫,至少目前还没有资料统计过,老林能活下来实属医学奇迹。

16:30 实习生季铖 快报记者常毅为你报道

大巴撞上拖拉机冲下路基

医院接诊33人,村民希望路口安装红绿灯

昨天下午4点半左右,一辆大巴快速经过六合金江公路一个十字路口时,岔道上突然冲出一辆手扶拖拉机。拖拉机撞大巴车车身,大巴失控冲下路基。这是南京化纤厂一辆接送员工下班的大巴,事发时大巴车近乎满座。连同拖拉机驾驶员在内,共有33人被送往医院救治。



大巴失控冲下了路基 快报记者 施向辉 摄

大巴像“飞机迫降”

事故发生在山西村西头路口。事发时,50多岁的村民卢师傅正驾驶着自己的手扶拖拉机驶出村子,他打算去往金江公路西侧的台中路。拖拉机沿着杨家仓路,驶上路口。这个路口没有红绿灯。几乎同时,一辆大巴车正从南而来。这是南京化纤厂的8号班车,车里的座位几乎坐满,乘客是刚刚下班的外地民工。据路边一位目击者称,大巴和拖拉机几乎同时上了路口,就听见“咣”的一声,大巴车改向左前方冲去,一直冲下了路基。

路基外,是一道落差两米多的土坡,再远处就是农田。大巴车“轰隆”一声冲下土坡,掀起大片的泥土,又在农田里往前冲出三十多米,才停了下来。大巴车头深深地扎在泥土中。车后,留下一处深深的土坑和两道深陷的车辙。“像电影里的飞机迫降。”一位目击者说。路边上,手扶拖拉机没有翻倒,但它在撞上大巴右侧车身

后,发动机传动盘轴被生生撞断,传动盘飞到路面上。卢师傅被巨大的撞击抛离座位,摔倒在路面上,身上几处受伤。

伤员躺了一大片

此时,大巴车里已经是一片呻吟,有人头破血流,有的则痛苦地大喊:“骨折了!”没有受伤和受伤较轻的乘客开始自救,在民警和120医护人员赶到前,部分伤者被抬到车外。山西村村民闻声赶到后,发现车外地上躺了一大片伤员,有人捂着流血的头部,很多人在不住地呻吟。

“马上就要过年了,哪想到会出这样的事?”坐在倒数第三排的一位男子说,他当时正在打盹,就感觉车子突然往下一沉,他整个人飞了起来,头撞上了车顶,顿时昏迷过去。当他醒来时,已经被人抬出来,躺在地上了。由于大巴车突然冲下两米多以下的农田,瞬间发生失重,并发生剧烈的颠簸,让不少乘客“飞”离座位,撞向上方。大多数

乘客下车后,救护车一趟趟往返,将伤员运往六合人民医院。

希望路口安装红绿灯

两辆拖车赶到现场,将大巴倒着拖回到路基下。警方又调来两台吊机,才将大巴吊回路面。“不幸中的万幸。”化纤厂一位负责人赶到现场后,庆幸地说。这位负责人称,车里坐的是厂里刚下班的员工。班车驾驶员也受了伤,但他控制住了方向盘。“如果方向盘乱打,肯定会翻倒,那样后果就不堪设想了。”此外,路基下是土质松软而平坦的农田,而不是湖,这也救下了一车人。

记者随后从医院了解到,该院一共接诊了33人,他们不同程度受伤。其中伤情最重的一人被送往鼓楼医院救治。

“这个路口没有红绿灯,已经出了几回事故了。”在现场围观的山西村村民说,“前年,在这个路口撞死了一个人,去年又撞死一个,如果不装红绿灯,还会出事。”(叶先生爆料奖60元)

09:00

快报记者刘峻为你报道

去年第四季度 传染病致死 132人

昨天,江苏省卫生厅通报了去年第四季度传染病疫情:江苏有132人因各类传染病死亡。

2009年10月1日0时至12月31日24时,全省共报告甲、乙类法定报告传染病发病32284例,死亡132人。第四季度除鼠疫、霍乱、传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、人感染高致病性禽流感、炭疽、白喉和布鲁氏菌病外,死亡报告外,其余20种甲、乙类传染病有病例报告。

报告发病数居前五位的病种依次为:肺结核、病毒性肝炎、梅毒、甲型H1N1流感、淋病,占报告发病总数的92.95%;报告死亡数居前五位的病种依次为:肺结核、艾滋病、甲型H1N1流感、病毒性肝炎、狂犬病,占报告死亡总数的94.70%。

14:00 通讯员建刑 快报记者田雪亭为你报道

假证骗来几十万 全都送给老虎机

迷上赌博机,输了个精光的五旬男子李强(化名)不知悔改,竟然买了三张假房产证,以此抵押骗取30余万元现金。然而,这些钱又被他送给了老虎机。昨天,建邺法院开庭审理此案,李强连称是赌博机害了他。

今年已经50余岁的李强,是南京人,没有固定职业,平时主要以打零工赚点生活费。一次偶然的机会,他喜欢上了家门口一家游戏机室内的老虎机。

“到处打工,很辛苦,每次去玩赌博机,就觉得放松!”李强说,玩赌博机有瘾,他很快陷入其中不能自拔,自己的积蓄很快被老虎机吞走。

但李强并没有收手,他到处借钱,希望扳回老本。于是,他到处去游说,编着各种各样的谎言借钱。吴刚是李强的好朋友,手上有几十万的积蓄,李强以做生意为由向其借钱。之后,李强又找到制证的贩子,花费1000余元制作了三本房产证,以此为抵押,先后从吴刚手上拿到了三十万元现金。可惜的是,李强的手气实在太差,不到半年时间,他就输光了20多万元钱。

后来吴刚对李强的三本房产证产生怀疑,向公安部门报案,李强被抓获归案。

10:30 实习生季铖 快报记者常毅为你报道

大妈捡了两三斤烟头

昨天上午,市民朱先生去军区总医院时,大门外一位五六十岁的大妈引起他的注意:别人走路看着前方,她却盯着路面,还不时地弯下腰,捡起什么放进手里一个沉甸甸的塑料袋里。朱先生走近一看,塑料袋里装的竟是烟头,大妈捡起的也是烟头。

“当时看她在地上捡东西,不过我看她穿着也不像捡垃圾的人啊。”朱先生说,大妈穿得干净整洁,还戴着一副袖套。“我在捡烟头呢。”大妈说。大妈的儿子是位中医,平时她也特别注意卫生。“我一上街,看到很多人往路边乱扔烟头,心里就不舒服。”大妈说,这些烟头不仅污染空气,也很难看,并且还会“污染”街边的树木。大妈说,自己已经退休了,闲着也是闲着,还不如动手把这些烟头捡起来,也算做点善事。昨天上午,她从新街口开始,一直走到军区总院。沿途路边的烟头她看到一个捡一个,到上午10点半,就捡了两三斤重的烟头,差不多有上千个。

“真是位热心肠的大妈。”在朱先生一再追问下,她才说自己姓褚,家住瑞金北村。(朱先生爆料奖30元)

华东理工大学2010年春季招生

招生专业:工商管理、会计、行政管理、工程管理(高起专)、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化(专升本)、金融学(专升本)、物流管理
招生对象:国民教育系列的大专(含高职)以上学历可报考“专升本”;高中(含中专、技校、职校)以上学历可考大专“高起专”,40岁以上入学者可免修英语;文科免修高等数学。
学历文凭:成绩合格,颁发华东理工大学普通高等教育毕业证书(印有“网络教育学院某专业学习”字样),加盖“华东理工大学”印,教育部电子注册,国家承认学历,符合条件者可申请学士学位(学制两年半)。
报名地点:成贤街118号数码动漫创业园101A(鸡鸣寺、市政府对面)
联系电话:83357664、83362742 具体详见网址:www.ecustmde.com《招生简章》